

[Extract from the Punjab Govt. Gaz. (Extra), dated the 3rd January, 2017]

GOVERNMENT OF PUNJAB
DEPARTMENT OF FOOD, CIVIL SUPPLIES AND CONSUMER AFFAIRS
(FOOD DISTRIBUTION BRANCH)

CORRIGENDUM

The 2nd January, 2017

No.2FD(513)-2017/-07.-In the Government of Punjab, Department Of Food, Civil Supplies and Consumer Affairs notification no. 2FD(513)-2016/2982 dated 19.12.2016, published in the Punjab Government Gaz. (Extra) dated the 22nd December, 2016, the State Government hereby makes the following substitutions/ omissions:-

1. In section 19(3), the word "pay" is substituted for the word of "salaries".
2. In section 19(3)(a), the word "admissible pay" is substituted for the word of "salaries payable" and the words "section 15(5) of" is omitted.
3. In section 19(3) (c), the word "permissible" is omitted.

Chandigarh
The 2nd January, 2017

RAJ KAMAL CHAUDHURI
Secretary to Government of Punjab,
Department of Food, Civil Supplies and Consumer Affairs.

1176/1-2017/Pb. Govt. Press, S.A.S. Nagar